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Projekt „InclusiGardens: Digitalni i

održivi putevi do socijalne

uključenosti kroz urbano vrtlarenje”

Erasmus+ je projekt malih

partnerstava u području obrazovanja

odraslih koji okuplja tri organizacije:

Društvo za permakulturu Slovenije

(Slovenija), Pučko otvoreno učilište

Čakovec (Hrvatska) i eVRgreen

Studio (Nizozemska).

Glavni je cilj projekta osnažiti

stanovnike gradova, posebno one

marginalizirane ili ranjive, pružanjem

pristupačnih i praktičnih resursa za

održivo urbano mikrovrtlarenje.

InclusiGardens usmjeren je na

poticanje socijalne uključenosti,

promicanje načela nulte stope otpada

(zero-waste) i jačanje angažmana

zajednice putem otvorenih

obrazovnih materijala i zajedničkog

učenja. Bilteni poput ovoga služe za

dijeljenje najnovijih vijesti, isticanje

praktičnih rezultata projekta (poput

kurikuluma InclusiGardens) te

obavještavanje o provedenim

aktivnostima i resursima dostupnima

široj javnosti.

Više informacija potražite na mrežnoj

stranici projekta. Poveznica se nalazi

u nastavku!

bit.ly/InclusiGardens

Financirano sredstvima Europske unije. Iznesena mišljenja i stavovi odražavaju isključivo stav

autora i ne moraju se podudarati sa stavovima Europske unije ili Centra Republike Slovenije za

mobilnost i europske obrazovne programe - CMEPIUS. Ni Europska unija ni tijelo koje dodjeljuje

bespovratna sredstva ne mogu se smatrati odgovorima za njih.

https://bit.ly/InclusiGardens


Igra počinje, 
vrtlari!
Službenim završetkom projekta InclusiGardens, s

ponosom se osvrćemo na rezultate ostvarene tijekom

njegove provedbe. Projektni konzorcij razvio je zero-

waste kuharicu, zbirku alata za uzgoj vlastitog

mikrourbanog vrta, strategije gejmifikacije za poticanje

privlačnijeg zelenog obrazovanja te kurikulum za

buduće urbane vrtlare. Kao bonus, izrađene su i tri

edukativne ozbiljne igre (serious games) specifične

atmosfere koje potiču interaktivno i zabavno učenje! Svi

navedeni resursi ostaju kao trajni doprinos zelenijem i

uključivijem obrazovanju odraslih.

Posjetite web stranicu našeg 

projekta za više informacija! 

Kurikulum
Podržite buduće urbane vrtlare uz kurikulum InclusiGardens! Ovaj

dokument, namijenjen stručnjacima u obrazovanju odraslih i samim

polaznicima, objedinjuje održivost, socijalnu uključenost i praktična

znanja o mikrovrtlarenju u strukturirani obrazovni program. Kurikulum

olakšava polaznicima stjecanje samopouzdanja pri uzgoju hrane na

malim gradskim površinama, razvijajući pritom njihove ekološke navike

i jačajući povezanost s okolišem. Neovisno o tome primjenjuje li se u

formalnom obrazovanju ili u sklopu aktivnosti u zajednici, ovaj

kurikulum pruža čvrst temelj za smisleno i svima pristupačno zeleno

obrazovanje.

bit.ly/InclusiGardens
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